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Rechenaufgaben Buchstabenrétsel

Lose die Rechenaufgaben und trage die Buchstaben in die Kastchen | In jeder Sprechblase fehlt ein Buchstabe des Alphabets. Die fehlen-
mit den errechneten Ergebnissen ein. Ein Buchstabe wird nicht = den Buchstaben aus den Sprechblasen ergeben der Reihe nach das

gebraucht. Losungswort.
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..EzJ Es Ist gar nicht so einfach, die Anzahl der Baume in diesem Wirr-

warr herauszufinden. Ein kleiner Tipp: Zeichne mit einem Filzstift
Labyrinth

die Linien nach, das ereichtert das Zahlen

Wer hat das Ei gelegt?
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